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Анотація. У статті розглянуто проблему використання онлайн-сервісів 

у професійній діяльності учителів початкової школи. Підкреслено, що 

систематичне використання онлайн-сервісів у професійній діяльності учителів 

початкової школи дозволить сформувати професійні компетентності учителів 

початкової школи, здатних творчо працювати, приймати нестандартні рішення 

в ситуаціях ринкової конкуренції, уникаючи стереотипізації і шаблонів, 

засвоювати нові професійні ролі і функції в сучасних умовах. Надано перелік 

сучасних освітніх онлайн-сервісів для використання у професійній діяльності 

учителів початкової школи. 
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В умовах світових викликів, зумовлених поширенням пандемії COVID – 

19 виникає потреба у  трансформації традиційної системи освіти. Сучасному 

суспільству потрібна якісна освіта, тому на наше переконання, використання 

онлайн-сервісів у професійній діяльності учителів початкової школи є 

логічним та своєчасним. 

Питанню інформатизації та використанню онлайн сервісів в освіті 

присвячені дослідження В. Бикова, О. Глазунової, Р. Гуревича, А. Гуржія, 

А. Манако, Н. Морзе, Л. Панченко, О. Спіріна, Л. Карташової, В. Кременя, 

В. Олійника, С. Семерікова тощо. Проте недостатньою є вивченість проблеми 

використання онлайн-сервісів у професійній діяльності учителів початкової 

школи. 



Мета: короткий огляд існуючих онлайн-сервісів та особливості їх 

використання у професійній діяльності учителів початкової школи. 

Онлайн сервіси – це сайти, які надають різноманітні послуги, що значно 

полегшує роботу та дозволяє суттєво заощадити час. В мережі Інтернет 

знаходиться достатньо сервісів для створення інтерактивних завдань, тому 

розглянемо лише декілька, які вважаємо найбільш прийнятними для 

використання у професійній діяльності вчителів початкової школи. 

Google Jamboard – це безкоштовний інтерактивний сервіс від Google, 

покликаний допомогти без проблем передати власні ідеї, працювати та 

допрацьовувати цікаві креативні рішення спільними зусиллями. Дошка 

Jamboard містить повний набір функцій малювання, а також можливості для 

управління різними пензлями, розпізнавання рукописного введення тощо. 

Учителі початкової школи можуть використовувати онлайн-дошку для 

активізації учнів під час занять. Наприклад для  проведення мозкових штурмів, 

організації групових проєктів, рефлексії, аналізу текстів, тощо. Однак, на 

відміну від звичайної дошки, дошка Google Jamboard не має обмежень за 

розміром вільного місця і кількістю учасників, які можуть на ній що-небудь 

малювати, писати  одночасно. Цей сервіс є якісним доповненням для 

організації інтерактивної роботи під час дистанційного навчання 

(https://jamboard.google.com/). 

Серед великої кількості подібних інструментів найбільшу увагу 

привертає популярний серед вчителів Padlet, який в останні роки значно 

розширив свій функціонал. Padlet – це віртуальна дошка, на якій можна 

розміщувати окремі плитки-дописи з текстовою інформацією, 

гіперпосиланнями, зображеннями, прикріплювати файли, аудіо-, відеозаписи. 

Є різні способи використання дошок Padlet, зокрема, як майданчик для 

організації групової роботи учнів під час проведення «мозкового штурму», 

узагальнення й систематизації знань, рефлексії; для розміщення навчальної 

інформації або завдань для її пошуку; як місце розміщення ідей для проєктів 

та їх обговорення; як інструмент для організації спільної діяльності учнів під 

https://jamboard.google.com/


час заняття та поза ним. Використання даного онлайн інструменту дозволяє 

бачити учням і вчителю результати роботи всіх груп, одразу їх аналізувати і 

дійти згоди зі спірних питань у режимі онлайн (http://www.padlet.com). 

Учителі початкової школи завжди приділяли значну увагу іграм в 

освітньому процесі. Допомогу у сучасній ситуації, що склалася, можуть 

надати різноманітні онлайн-сервіси, які створені для підтримки освітнього 

процесу за допомогою інтерактивних вправ й ігор та легко 

інтегрується/вбудовуються в освітні веб-ресурси вчителів. Такі вправи та ігри 

є загальнодоступними. За допомогою онлайнових вправ та ігор учні можуть 

перевірити та закріпити свої знання в ігровій формі, що сприяє формуванню їх 

пізнавального інтересу, мотивації до навчання. За допомогою онлайнових 

вправ та ігор учитель початкової школи може досить легко створювати власні 

завдання різного типу та розмістити їх на власному освітньому веб-ресурсі. 

Один із таких ресурсів є Wordwall.  Його можна використовувати для 

створення інтерактивних вправ і матеріалів для роздруку. Більшість  шаблонів 

доступні в інтерактивному вигляді, а також у версії для роздруку. Інтерактивні 

вправи можна відтворювати на будь-якому веб-пристрої, наприклад, 

комп'ютері, планшеті, телефоні чи інтерактивній дошці 

(https://wordwall.net/uk). 

Серед вагомих переваг використання у професійній діяльності  учителів 

початкової школи є конструктор для дизайну презентацій Canva, що дозволяє 

легко створювати ефектний та зрозумілий візуальний супровід для доповідей 

за допомогою готових шаблонів, які просто редагуються. Після реєстрації 

користувачу стають доступні більшість функцій, а також багато графічних 

елементів та шаблонів на безкоштовній основі (https://www.canva.com).  

Інший сервіс, який зацікавив і знайшов прихильників цього сервісу - це 

Wizer.me – інтерактивні робочі аркуші.  Сервіс дозволяє створювати 

інтерактивні робочі аркуші, які можна використовувати при дистанційному 

навчанні, для домашніх робіт, для роботи в класі на інтерактивній дошці. Цей 



сервіс може допомогти організовувати освітній процес у дистанційному 

форматі під час карантину та в умовах змішаного навчання (https://wizer.me). 

Впровадження цифрових технологій в освіті – це не лише використання 

нових онлайн iнструментів, це створення унікального середовища 

професійного розвитку учителів початкової школи. Використання онлайн-

сервісів – це відкриття нових можливостей для навчання в будь який час, як 

для педагогів, так і для здобувачів освіти, допомага у встановленні 

інтерактивного взаємозв’язку між здобувачами освіти та учителем, 

урізноманітнення освітнього процесу, проєктування індивідуальних освітніх 

маршрутів, розробка та поширення власних освітніх продуктів, поширення та 

обмін досвідом між колегами, сприяння рефлексії, що забезпечить високий 

рівень професійної діяльності учителів початкової школи. Тому, є 

необхідність у розвитку та удосконаленні рівня володіння цифровою 

компетентністю учителів початкової школи, сформованість якої дозволить 

учителю початкової школи використовувати електронні освітні ресурси, 

онлайн інструменти з метою пошуку, логічного відбору, систематизації, 

використання навчального матеріалу та організації якісного освітнього 

процесу. 
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